

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№39 (1232) четверг, 18 сентября 2014 г.



Администрация ИНФОРМАЦИЯ С АППАРАТНОГО СОВЕЩАНИЯ

На планерном совещании, прошедшем в минувший понедельник, Мэр города Кедрового Л.С. Зварич подробно рассказал об очередном визите в наш муниципалитет начальника Департамента общего образования А.А. Щипкова:

- Цель визита - проведение рабочего совещания по капитальному ремонту МАОУ "Пудинская СОШ" с представителями подрядной организации и встреча с коллективом Пудинской средней школы.

Сдача объекта, согласно договора строительного подряда ООО ПК "Салют" на выполнение работ по капитальному ремонту МАОУ Пудинская СОШ переносится на 12 ноября текущего года.

Данное решение обусловлено тем, что объект не готов в полной мере к учебному процессу и прерывать его в первой четверти было бы неправильным. Поэтому, в каникулярный период с 1 по 11 ноября, здание будет передано заказчику для подготовки школы к открытию. За дни каникул педагоги готовят классные помещения к началу занятий, и 12 ноября состоится праздничное открытие школы.

Перенос сроков сдачи объекта связан еще и с климатическими условиями, отсутствием транспортной доступности, а так же в процессе работ произошло увеличение строительных объемов более чем на 30% от предусмотренных в локально-сметном расчете. В ходе выполнения капитального ремонта принято решение о полной замене теплоотрассы, водовода и кровли на 2-х блоках школы, пострадавшей в результате ураганного ветра, что привело к приостановке внутренних отделочных работ. Некачественно выполненная проектно-сметная документация привела к частым изменениям, которые требовали дополнительного времени для согласования.

Данные факты имеют документальное подтверждение и являются основными причинами срыва сроков сдачи объекта.

В субботу 20 сентября мы провели совещание с коллективом Пудинской школы. Предвидя социальную напряженность, возникшую в связи с тем, что срок открытия школы переносится, педагогам более подробно разъяснили ситуацию. Коллектив согласился с тем, что целесообразно организовать переезд в период каникул.

Александр Андреевич Щипков поинтересовался у педагогов, надо ли организовать встречу с жителями села для разъяснения сложившейся ситуации. На что педагоги ответили, что сами доведут информацию до родителей в полном объеме.

Так же нами продолжается работа по привлечению спонсорских средств для строительства универсальной спортивной площадки в с. Пудино.

Нельзя не отметить и то, что планируется до конца 2014 года построить ФАП в п. Роголево и современное здание под размещение ОВП в с. Пудино.

70-ЛЕТИЕ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ



В сентябре 2014 года исполнилось 70 лет Томской области, в соответствии с постановлением Губернатора Томской области от 01.04.2013 №36 "О наградах Губернатора Томской области" и утвержденному положению о юбилейной медали "70 лет Томской области" были представлены к награде жители муниципального образования "Город Кедровый" за значительный вклад в развитие Томской области и стаж работы в Томской области не менее 15 лет, а также имеющие федеральные и областные награды.

Список награжденных юбилейной медалью "70 лет Томской области":

1. Адаменко Иван Наумович
2. Арманчева Александра Тимофеевна
3. Арманчева Любовь Дмитриевна
4. Арнаутова Евдокия Аввакумовна

5. Богачев Николай Прокопьевич
6. Голев Куприян Фомич
7. Голева Мария Дмитриевна
8. Долгополов Николай Платонович
9. Жарова Екатерина Францевна
10. Зайцев Андрей Алексеевич
11. Зейля Иосиф Иванович
12. Киселева Анна Васильевна
13. Колодинова Анастасия Сергеевна
14. Левченко Иван Григорьевич
15. Мурзина Домникия Георгиевна
16. Полевчук Евдокия Степановна
17. Полевчук Степан Ефремович
18. Рогожина Полина Федоровна
19. Сайдаков Александр Андреевич
20. Строкова Калерия Мироновна
21. Фатеева Екатерина Дмитриевна
22. Фефелов Иван Иванович
23. Чернова Устинья Алексеевна
24. Юрьева Александра Михайловна

1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Уважаемые земляки! Дорогие наши ветераны и пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!

За Вашими плечами большая жизнь. Вы посвятили себя неустанным служению во благо родного края. Ваша жизнь - это пример самоотверженности, мужества и нравственности. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей муниципального образования силу духа, трудолюбие, патриотизм. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть и не терять при этом надежды на лучшее. Мы перед вами в неоплатном долгу и никогда не оставим Вас без нашей повседневной заботы.

Отдельное спасибо ветеранам, более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго!

Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам ваших близких!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ
Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ

ОНИ ПРИШЛИ К НАМ СНОВА!



В 2014 году в осенний период участились случаи выхода медведей в населенные пункты муниципального образования "Город Кедровый", к дачам расположенным вблизи от города Кедрового (садоводческие участки "Урочище Яровое", район ПМК и "бочки") и к промышленным объектам. В ночное время медведи выламывают оконные рамы и дверные блоки, разбивают стекла, проникая внутрь помещений дач, портят имущество, нанося материальный ущерб людям, кроме этого в с.Пудино в подсобном хозяйстве жителей медведь унёс 5 гусей, в п. Роголево из подсобного хозяйства увёл несколько овец, в п. Таванга нанес урон легковой машине.

Из-за неурожая дикоросов медведи не успевают запастись жиром к сроку залегания в спячку, они голодные, пользуются любой возможностью, чтобы найти пищу. По этой причине мы рекомендуем населению отказаться от посещения леса.

Для предотвращения причинения материального ущерба населению и предупреждения чрезвычайных ситуаций - угрозы жизни населения города Кедровый, с.Пудино, п.Останино, п.Роголево, п.Таванга, п.Лушиково и п.Калининск мэром города Кедрового Зварич Л.С. получено разрешение от Управления охотничьего хозяйства Томской области - лицензии по регулированию численности медведей, представляющих опасность жизни населения, на основании распоряжения администрации города Кедрового от 22.09.2014 №335 созданы бригады на уничтожение медведей с выплатой премии в размере 5 тыс.рублей из резервного фонда администрации города Кедрового.

Уважаемые жители населенных пунктов, в случае встречи с медведями, визуального наблюдения и выявления места нахождения просьба сообщать информацию в Единую диспетчерскую дежурную службу администрации города Кедрового по телефонам: 112 или 8(38-250) 35-4-57.

Евгений ГАБРАТ руководитель ГО ЧС и охраны труда Администрации города Кедровый



27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

УВАЖАЕМЫЕ ВОСПИТАТЕЛИ, РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляем вас с праздником - Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Быть первым наставником юных граждан - благородная, но очень ответственная миссия. Во многом от профессиональных умений и личностных качеств работников дошкольных учреждений зависит счастливое детство и дальнейшая судьба каждого ребенка. В образовательных учреждениях муниципального образования работают талантливые, преданные своему делу педагоги, которые не только широко используют современные технологии и методики, но и щедро дарят нашим детям тепло своих сердец. Дорогие воспитатели и все работники дошкольных учреждений! Примите слова признательности и благодарности за ваше педагогическое мастерство, за мудрость и терпение, за умение раскрашивать мир детей в сочные яркие краски, за возможность дарить малышам чудеса и неизгладимые впечатления. Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, а успехи воспитанников станут наградой за ваш труд. От всей души желаю всем воспитателям и работникам детских садов успехов в работе, крепкого здоровья, творчества, благополучия!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ



Приказом Минобрнауки России от 25 марта 2014 года старшему воспитателю детского сада "Родничок" города Кедрового ЛИХОМАНОВОЙ ЛАРИСЕ СЕРГЕЕВНЕ присвоено почетное звание "Почетный работник общего образования РФ" с вручением нагрудного знака.

У Ларисы Сергеевны вся профессиональная деятельность связана с образованием, а это 24 года. Девять лет - учитель начальных классов и 15 лет работы в детском саду. У Ларисы много профессиональных наград, грамот и благодарностей разных уровней, побед в конкурсах - и это звание ею вполне заслуженно. Мы от всей души поздравляем Ларису Сергеевну со званием "Почетный работник общего образования РФ"!

К сведению: Звание почетного работника общего образования среди работников дошкольного звена в нашем муниципалитете имеют еще четыре человека. Это Хворостова Т.В., Харитоновна В.А., Дубчак Н.П. и Могильникова С.В.

Дубчак Нина Петровна, заведующий д/с "Родничок": "Наши педагоги очень активно участвуют в конкурсах разного уровня. В течение года, это, как правило, до 8-10 муниципальных конкурсов, 5-7 - Всероссийских конкурсов и фестивалей и столько же региональных. И если раньше нас радовало само участие, то сейчас нам нужны победы. А все потому, что педагоги нашего детского сада все чаще становятся победителями и призерами вышеозначенных конкурсов. То есть уровень мастерства и профессионализма постоянно растет. В этом отношении наш коллектив всегда стремился к лучшему.

Поэтому, мне особенно приятно поздравить всех нас с профессиональным праздником и поблагодарить: воспитателей и музыкального работника за творчество, воспитателя по физической культуре и медсестру за здоровье наши ребят, логопеда за коррекцию речи, младших воспитателей за уют и порядок в группах, завхоза за то, что у нас все есть, прачек и кастеляншу за чистое и выглаженное белье, костюмы, поваров за вкусную пищу, рабочего по ремонту здания за то, что у нас все работает и чинится в срок. Спасибо всем вам большое за ваш труд. Будьте здоровы и счастливы!"

ПРОИСШЕСТВИЯ

Август для пункта полиции №14 был наполнен событиями. Так в самом начале месяца гр.В. обвинил гр.С. в мошенничестве. Дело в том, что гр.В. передал гр.С. свой автомобиль. Сделка оформилась нотариально заверенной доверенностью, по которой гр.С. должен в рассрочку выплачивать бывшему владельцу установленную сумму. Но средств бывшему владельцу от нынешнего не поступает. Возбуждено уголовное дело.

5 августа поступило заявление от гр-ки П. о том, что гр.У. сбил насмерть ее собаку. Порода дорогая. Но в возбуждении дела было отказано, так как участок дороги, на котором произошел наезд, дорогой как таковой не является, там нет дорожных знаков, и она не входит в число внутренних городских дорог.

6 августа был установлен факт употребления гр-ом К. наркотических средств без назначения врача. Был составлен административный протокол, а так же гр.К. арестован на пять суток. По протоколу об административном правонарушении потребитель полагается штраф от 4-х тысяч рублей.

11 августа неоднократно судимый П. и ранее не судимый А. совершили хищение спиртных напитков и продуктов питания из магазина сельского предпринимателя. Гр-на П. по праву можно назвать "джентльменом удачи" живущим по принципу украл-выпил-в тюрьму. Дело направлено в суд.

16 августа на Казанском месторождении грн.А. ушел в лес за грибами и заблудился. Сообщение поступило от диспетчера службы ЕДДС. Исклаи грибника около суток, но он сам вышел к месторождению.

18 августа в городе Кедровом из квартиры на пятом этаже

АВГУСТ ПО ДАННЫМ ПОЛИЦИИ

дома №40 был поднят труп гр-на К. Заявление на характерный запах гниения и подозрительные потеки с потолка, подала соседка снизу. Проникнув в квартиру, сотрудники полиции обнаружили труп, судя по степени разложения, тело пролежало в квартире порядка двух недель. Признаков насильственной смерти при осмотре не обнаружено. В таком случае уголовное дело не возбуждается.

25 августа из гаража гр.М. произошла кража лодочного мотора. Ущерб составил 113 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело, идет следствие.

28 августа у дома №10 первого микрорайона неизвестный водитель на алм УАЗ сбил дорожный знак. По заявлению гр.В. водитель был установлен, составлен протокол об административном правонарушении - вождение в состоянии алкогольного опьянения. Как правило, на виновника налагается незначительный штраф, а так же его ждет лишение прав вождение на срок, установленный судом.

В августе месяце в дежурную часть полиции поступило несколько заявлений о краже велосипедов. Почти в каждом таком случае велосипед находится очень быстро. Что называется "взяли покатаются".

Так же в прошедшем месяце поступило несколько заявлений от жительницы села Пудино на шумное поведение соседей по двухквартирному дому. Оказывается, в соседней квартире проживают рабочие, которые часто меняются. Подобное поведение является административным правонарушением и на нарушителя налагается штраф в размере 500 рублей.

ПАСПОРТ ЗА ЧАС

Внимание жители муниципального образования г.Кедрового! Вам предоставляется возможность получить российский паспорт за 1 час. Акция проходит с 1 сентября 2014 года по 1 января 2015 года.

Все граждане Российской Федерации, кому срочно нужно поменять или получить паспорт, могут обратиться в ТП УФМС России по Томской области в г.Кедровом в часы приема с необходи-

мыми документами для оформления паспорта.

Обращаем Ваше внимание, что в акции могут принять участие только граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования г.Кедрового, которые обращаются о замене паспорта, выданного ранее этим же подразделением соответственно!

ДЕТИ И ДОРОГА

Каждый год, в период с мая по сентябрь года на территории Томской области проходит профилактическое мероприятие, направленное на обеспечение безопасности несовершеннолетних на дороге и транспорте. К тому же статистика говорит сама за себя. Традиционно в августе-сентябре увеличивается число ДТП с участием несовершеннолетних. Юные участники, вернувшись после летнего отдыха, попросту не могут привыкнуть к оживленности улиц.

Пункт 4.1 Правил дорожного движения Российской Федерации говорит о том, что пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части. При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток и в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств, к сожалению в нашем случае у несовершеннолетнего пешехода на одежде световозвращающих элементов не было.

Хотелось бы сказать несколько слов взрослым - родителям и педагогам. Дабы избежать трагедий, в первую очередь профилактические беседы со своими детьми накануне учебного года должны провести родители: разобрать опасные дорожные ситуации, безопасный маршрут к школе, повторить правила безопасного поведения на дороге. Уважаемые педагоги! После уроков, перед выходом из школы, нелишне будет напомнить детям о правилах дорожного движения.

Хотелось бы, чтобы хорошее настроение и безопасная дорога сопровождали ребят на протяжении всей жизни!

Валерий МОИСЕЕВ,

госинспектор ОГИБДД г. Кедрового

ПОЙДЕМ НА БАЛЛ!

В новой пенсионной формуле, которая вводится с 1 января 2015 года, используется балльная система исчисления пенсии. В связи с этим жителям Томской области, которым пенсия уже назначена или будет назначаться до 2015 года, органы ПФР в конце текущего года переведут пенсии в баллы. Чем больше баллов вы наберете, тем выше пенсия у вас будет. За что начисляются баллы?



"За каждый год трудовой деятельности с официальной, "белой" заработной платой. Количество баллов зависит от суммы страховых взносов, уплаченных работодателем, и от размера зарплаты.

"За нестраховые периоды (военная служба; уход за ребенком, инвалидом, гражданином, достигшим 80 лет). Так, 1,8 балла начисляются за каждый год военной службы по призыву, за год отпуска по уходу за первым ребенком (до 1,5 лет ухода), за год ухода за инвалидом первой группы, ребенком-инвалидом, гражданином, достигшим 80 лет. За год отпуска по уходу за вторым ребенком (до 1,5 лет ухода) - 3,6 балла. За год отпуска за третьим и четвертым ребенком (до 1,5 лет ухода за каждым) - 5,4 балла.

Дополнительными баллами будет оцениваться каждый год более позднего обращения за назначением пенсии. Так, если гражданин обратился за назначением пенсии через 5 лет после возникновения права на нее (55 лет для женщин, 60 лет для мужчин), то ее размер увеличится на 45 %.

При выходе на пенсию все баллы суммируются и умножаются на стоимость пенсионного балла в году назначения пенсии. Эта стоимость ежегодно устанавливается государством. Право на страховую пенсию возникает у гражданина при достижении пенсионного возраста, при наличии минимального страхового стажа (он поэтапно увеличивается с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году) и если получилась минимальная сумма баллов. С 1 января 2015 года она установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением до 30 в 2025 году.

Уже сегодня вы можете подсчитать примерный размер своей будущей пенсии, воспользовавшись пенсионным калькулятором, который размещен на сайте Пенсионного фонда и Минтруда.

НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ ИЛИ ДЕНЬГИ?

Федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг (НСУ), могут выбирать: либо получить социальные услуги в натуральной форме, либо в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену НСУ деньгами как полностью, так и частично.

Напомним, что 1 апреля 2014 года одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат увеличилась и сумма средств на НСУ. Сегодня на оплату:

- льготных лекарств направляется 679,05 руб. в месяц,
- санаторно-курортного лечения - 105,05 руб.,
- проезда на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно - 97,53 руб. в месяц.

Стоимость всего набора социальных услуг составляет 881,63 руб. в месяц.

Если вы не желаете изменять свой выбор в пользу получения социальных услуг или их денежного эквивалента, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока не измените своего решения.

Если же ваш выбор изменился и вы хотите с 1 января 2015 года отказаться от получения каких-либо социальных услуг или всего набора, или же, наоборот, желаете возобновить получение услуг в натуральном виде, то до 1 октября 2014 года нужно подать заявление в Пенсионный фонд РФ по месту жительства.

Внимание! Гражданам, страдающим тяжелыми и хроническими заболеваниями, рекомендуется посоветоваться с лечащим врачом, прежде чем оформлять отказ от лекарственной составляющей набора социальных услуг, так как в случае отказа они лишаются возможности пользоваться без ограничений бесплатными лекарственными препаратами и восстановить это право в течение года не представляется возможным.

ДЕНЬ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

30 сентября в 14.00 час. приглашаем всех на ретро-вечер "Вся наша жизнь - кино!", посвященный Дню старшего поколения. Вас ждет чаепитие и развлекательная программа. Мы поплывем по волнам нашей памяти и предадимся ностальгическим воспоминаниям о былых временах, а старые добрые советские киноленты нам в этом помогут.

Для гостей приготовлено множество сюрпризов, игр и конкурсов! Отдохните душой и зарядитесь хорошим настроением вместе с нами!

ВНИМАНИЕ!

Дом культуры г.Кедрового объявляет конкурс-выставку рисунков и декоративно-прикладного творчества.

Если вы рукодельник или рукодельница, если вы сможете "передать" красоту природы на листе бумаги или с помощью природных материалов, то приглашаем вас на участие в конкурсе - выставке "Осенние мотивы"

На выставку принимаются авторские и коллективные работы, выполненные в различных техниках, жанрах изобразительного искусства (живопись, графика, пастель, рисунок и т.д.) и декоративно-прикладного творчества, ранее не выставлявшиеся.

Размеры и количество работ не ограничиваются. Работы должны быть надлежаще оформлены для размещения в экспозиции: рамки, метизы, шнуры для развешивания. На каждой работе должна быть этикетка размером 2,5 * 7 см, в печатном варианте, шрифт 12, где указывается:

-ФИО автора (полностью); -год рождения;-место проживания;-название работы, год создания;-техника исполнения, материал.

Возрастная категория участников не ограничена.

Работы принимаются до 8 октября 2014г. в Доме культуры г. Кедрового.

Победители получают дипломы и памятные подарки, все остальные участники получают сертификаты.



ХИЩЕНИЕ ИМУЩЕСТВА ПРИНАДЛЕЖАЩЕГО ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЯВЛЯЕТСЯ АКТУАЛЬНЫМ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД КЕДРОВЫЙ"

Прокуратура города Кедрового проинформирует об уголовной ответственности за совершение тайного хищения имущества. Статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за совершение краж.

В соответствии с частью первой ст.158 УК РФ за совершение краж - тайного хищения чужого имущества, предусмотрены уголовные наказания в виде: штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Согласно части второй ст.158 УК РФ при совершении краж группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину, либо из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем, предусмотрены наказания в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Частью третьей этой статьи УК РФ за совершение краж с незаконным проникновением в жилище, из нефтепровода, нефтепродуктопровода, газопровода, в крупном размере предусмотрены уголовные наказания в виде штрафов в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

В соответствии с частью 4 ст.158 УК РФ за совершение кражи организованной группы, в особо крупном размере, предусмотрены уголовные наказания в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Примечания к ст.158 УК РФ: 1) Под хище-

нием в статьях настоящего Кодекса понимаются совершенные с корыстной целью противоправные безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившие ущерб собственнику или иному владельцу этого имущества.

2) Значительный ущерб гражданину в статьях настоящей главы определяется с учетом его имущественного положения, но не может составлять менее двух тысяч пятисот рублей.

3) Под помещением в статьях настоящей главы понимаются строения и сооружения независимо от форм собственности, предназначенные для временного нахождения людей или размещения материальных ценностей в производственных или иных служебных целях.

Под хранилищем в статьях настоящей главы понимаются хозяйственные помещения, обособленные от жилых построек, участки территории, трубопроводы, иные сооружения независимо от форм собственности, которые предназначены для постоянного или временного хранения материальных ценностей.

4) Крупным размером в статьях настоящей главы, за исключением ст.159.1, 159.3, 159.4, 159.5, 159.6 УК РФ, признается стоимость имущества, превышающая двести пятьдесят тысяч рублей, а особо крупным - один миллион рублей.

В августе текущего года в отношении жителей нашего муниципального образования рассмотрено судом два уголовных дела по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. "б" ч.2 ст.158 УК РФ (совершение кражи - тайного хищения имущества, совершенных с незаконным проникновением в помещение).

При назначении уголовных наказаний судом учтено в каждом случае раскаяние виновных, при этом одному из виновных, ранее не судимому, с учетом отсутствия обстоятельств отягчающих наказание, назначено уголовное наказание в виде исправительных работ на срок до 9 месяцев, с отбыванием наказания в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, с удержанием из заработка осужденного 5% в доход государства.

По второму уголовному делу, осужденному отбывающему наказание за совершение убийства и совершившему кражу до отбытия уголовного наказания за совершение преступления против жизни было назначено судом уголовное наказание с учетом частичного сложения наказаний в виде 9 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Полагаю, что статьи о результатах рассмотрения уголовных дел судами, участия прокурора в поддержании государственного обвинения будут способствовать профилактике совершения преступлений против собственности.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО



ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 500 ОТ 18.09.2014

О внесении изменений в постановление администрации города Кедрового от 23.09.2013 № 514 "Об утверждении муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы"

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с решением Думы города Кедрового от 23.12.2013 № 71 "О бюджете города Кедрового на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города Кедрового от 23.09.2013 № 514 "Об утверждении муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы" следующие изменения:

- пункт 1 "Паспорт муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы" приложения изложить в новой редакции, согласно приложению 1;

- приложение к муниципальной программе "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы" изложить в новой редакции, согласно приложению 2.

2. Считать утратившим силу постановление администрации города Кедрового от 30.04.2014 № 178 "О внесении изменений в постановление администрации города Кедрового от 23.09.2013 № 514 "Об утверждении муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы", от 03.07.2014 № 366 "О внесении изменений в постановление администрации города Кедрового от 23.09.2013 № 514 "Об утверждении муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы".

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "В краю кедровом", разместить на официальном сайте администрации города Кедрового в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": <http://www.kedradm.tomsk.ru>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра по социальной политике и управлению делами Кислицкую Н.И.

Мэр Л.С.ЗВАРИЧ

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Они пройдут 27 сентября и 25 октября 2014 года с 09.00 до 18.00 по местному времени во всех территориальных налоговых инспекциях России.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проведут посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Телефон для справок 8 (38250) 3-54-76.

21 СЕНТЯБРЯ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БЕГА "КРОСС НАЦИИ-2014"

В Кедровом кросс начался с "Городской зарядки", участники вместе с волонтерами и инструктором по физической культуре и спорту Багинским Виталием хорошо размялись перед стартом! В кроссе приняли участие 42 человека, это в три раза меньше чем в 2013 г.

Школьники преодолевали дистанцию в 800м,1600м, а соревнования среди взрослого населения и молодежи, не смотря на хорошую погоду, так и не состоялись.

Становится грустно от того, что жители игнорируют мероприятия такого масштаба. "Кросс нации" - это привлечение к занятиям физической культурой россиян, и особенно молодежи, пропаганда здорового образа жизни, массовое и общедоступное спортивное мероприятие, где каждый желающий может проявить свои спортивные таланты, с пользой провести время, активно отдохнуть с семьей и друзьями, а еще стать участником соревнований общероссийского уровня.

В г. Томске в кроссе приняли участие университеты, техникумы и школы города, различные предприятия и организации, а также представители администрации Томской области: заместитель губернатора по социальной политике Чингис Акатаев, начальник департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Максим Максимов и его заместитель Анатолий Вакурин. В целом в городе Томске в кроссе участвовало две с половиной тысячи человек. Комплект медалей для взрослого населения в нашем муниципалитете остался не востребованным.

Татьяна АНИСИМКОВА,
главный специалист МУ "Культура"



"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ДЛЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЛЬГОТНИКОВ

В пятницу, 25 сентября, с 14.00 до 15.30 в ГУ-ОПФР в г.Кедровый области будет работать "горячая линия" для федеральных льготников "Написание заявления по выбору набора социальных услуг (НСУ) или денежного эквивалента". На вопросы по телефонам 35-340,35-339,35-103 ответят специалисты Пенсионного фонда.

Напоминаем, что федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг, до 1 октября текущего года могут сделать выбор между услугами в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательством предусмотрена замена НСУ деньгами полностью либо частично.

Если вы уже подавали заявление об отказе получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите со следующего года опять воспользоваться НСУ или право на их получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в территориальное управление ПФР по месту своего жительства.

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

А Ф И Ш А

"ДАРЫ ЗЕМЛИЦЫ-МАТУШКИ"

Кедровчане возрождают добрую традицию празднования Дня Урожая

Издrevле на Руси Праздник Урожая был одним из самых уважаемых и почитаемых. Окончание осеннего сбора зерна и овощей сопровождалось народными гуляньями с шутками-прибаутками, забавами и, конечно же, обильным застольем. Хозяйшки выставляли на столы все, чем щедро одарила природа в этот год: несметное количество блюд из овощей и фруктов, свежеспеченные караваи и пироги... Эту замечательную традицию - благодарить Землю-Матушку за подаренный урожай - решили возродить администрация города Кедрового и Дом культуры!

Уважаемые кедровчане! Приглашаем вас принять участие в выставках и конкурсах, которые пройдут 10 октября в рамках тематической программы "Дары Землицы-Матушки". В нашем городе много талантливых мастеров, усердных хозяйшек и садоводов-огородников. Плоды их трудов достойны восхищения! Так давайте же поделимся с земляками нашим опытом, умениями, идеями и просто красотой! К участию принимаются индивидуальные и коллективные работы (изделия).

ВЫСТАВКА-КОНКУРС "ЩЕДРАЯ ДУША"

Номинации:

- "Соленья и варенья - всем на загляденье!" (заготовки на зиму)
- "Фейерверк осенних красок" (букеты и композиции из осенних листьев, цветов, сухоцветов, природного материала)
- "Чудо с грядки" (овощи, необычные по форме и размеру)
- "Что на земле уродилось - то и на стол согдилось" (оригинальные блюда, в которых главным ингредиентом является один огородный овощ - картофель, морковь, свекла, редька и т.п.)

КОНКУРС ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ "ЯГОДНЫЙ ПИР-ОК!"

Мастерицы и "богини выпечки", вам - сюда! Приготовьте пышный ароматный пирог с любой ягодной начинкой, принесите к нам на праздник, и его по достоинству оценит наше независимое жюри!

Номинации:

- "Семейный пирог" (большие ягодные пироги)
- "Мал пирог, да просится в роток!" (пирожки, ватрушки, миникексы, пирожные с ягодной начинкой)

ФОТОКОНКУРС

"ЧЕМ БОГАТЫ - ТЕМ И РАДЫ!"

(проводится в сети Интернет)

Выкладывайте ваши красочные и интересные фотографии на страничку "Дом культуры г. Кедрового" в социальной сети "Одноклассники"!

Номинации:

- "Битва с урожаем" (забавные фотографии на тему дачи и огорода; необычные овощи и небывалый урожай)
- "Цветник моей души" (фотографии красиво оформленных дворов, цветников, садовых композиций)
- "Корзина изобилия" (фотографии даров леса)

СБОРНИК РЕЦЕПТОВ КЕДРОВСКИХ ХОЗЯЮШЕК

Мы приглашаем кедровчан поделиться с земляками уникальными рецептами домашних заготовок и блюд из овощей, ягод и грибов! Присылайте свои рецепты (желательно с фото готовых блюд) к нам на страничку в "Одноклассниках", по электронной почте (kedrovuygdk@sibnet.ru) или принесите в клуб. Все рецепты будут опубликованы в брошюре, которую желающие смогут приобрести на празднике "Дары Землицы-Матушки".

ВНИМАНИЕ! Заявки на участие в выставках и конкурсах принимаются в городском клубе до 5 октября по тел. 35-491 или личным сообщением в социальной сети "Одноклассники" - страничка "Дом культуры г. Кедрового". На этой же странице вы сможете получить более подробную информацию о празднике "Дары Землицы-Матушки".

Любовь СИЛЮТА,
художественный руководитель дома культуры г. Кедрового

С Днём старшего поколения!



РЕЗЕРВ
КРЕДИТНЫЙ ПОДЪЕМНИК
КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН

Весь октябрь
для пенсионеров
скидка на оформление
займа и подарок!

г. Кедровый, 2-ой мкр,
д. 3, оф. 2, тел. 3-52-89
Реклама

Займы предоставляются в рублях. Ставка 12%, сумма займа от 1 000 до 60 000 руб., срок от 6 мес. Ежемесячный платеж вносится в фонд обеспечения деятельности кооператива 3%. Ежемесячный членский взнос 1% от суммы займа. В случае досрочного погашения займа - освобождение платежей взносов. Сроки выезда из кооператива (застраховано).
*Ставка 1% (предоставляется с единовременного ильического займа в фонд обеспечения деятельности кооператива (главной базой 100 руб., при выезде из кооператива возвращается).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Наших дорогих пенсионеров: Богачеву Л.А., Бочкареву И.Н., Жукову Е.А., Харитонову Е.Ф., Диордий И.Н., Степанову Л.Г., Зинченко Н.А., Гарифуллина К.М., Меньшикову Г.Х., Юрченко Н.И., Лайпанову Л.И. - с Днем рождения! А Шумилину З.Н., Беспятову Л.И., Кузнецову Г.Н. и Чубукину Т.И. - с юбилеем!

Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

Совет ветеранов

В магазине ИП "Меньшикова Г.Х." новое поступление: куртки, комбинезоны женские зимние, пуховики, джинсы. В ассортименте зимняя и осенняя обувь.

Добро пожаловать за покупками!

На правах рекламы

ПРОДАМ

Двухкамерный холодильник "Бирюса" - 7 т.р., однокамерный холодильник "Бирюса" -1 т.р., спутниковая тарелка "Триколор" -5.т.р., платяной шкаф -1 т.р., шифоньер -1 т.р., кресло-кровать -1 т.р., диван - 1.т.р., доска гладильная -500 р., стол полированный - 500 р., стол журнальный - 500 р., Пуховик женский зимний р.54 -2,5 т.р. Дрова сухие. Тел. 8-913-854-4439, 34-255

Трактор Т-40 - 60 т.р., а\м ЗИЛ 130 - 110 т.р., а\м Москвич ИЖ 2715 - 10 т.р. Тел. 8-913-889-3501

Самодельный вездеход с кузовком на базе а\м УАЗ. Мосты и раздатка ГАЗ 66. Самодельный вагончик, емкость 90 куб.м., сани 9 м. ДТ-75 запчастями: коретки, ленивцы, натяжники, мост в сборе, лопату. Мост ГАЗ 53 в сборе. Тел. 8-913-817-9238

Гараж сэндвич (панель) 8х3,5. Гараж у пункта полиции с погребом. А\м УАЗ таблетка, 2007 г\в. Прихожую. 1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 11, 1-й этаж (балкон пристроен), остается кухонный гарнитур. 3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, счетчики, остается: кухонный гарнитур, спальня. Окна пластик, балкон застеклен пластиком. Тел. 8-913-821-6054, 8-913-801-9927

2-х коров, нетель, телочку 7 мес. Тел. 8-960-971-1742, 34-133

Мед разнотравья, 3 л. - 1600 руб. Тел. 8-952-898-1072

Коляску "Зима-Лето", зимний костюм-трансформер от 0 до 1,5 лет, коляску трость. Недорого. Тел. 8-913-115-8415

СДАМ

Дом в п. Лушиново на длительный срок. Тел. 8-913-871-8030

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ ГОРОДА КЕДРОВОГО О РАССМОТРЕНИИ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ В ОТНОШЕНИИ ЛИЦ ПРИМЕНИВШИХ НАСИЛИЕ К ЖЕНЩИНАМ

Проинформирую с целью профилактики преступлений направленных в отношении женщин о результатах судебных рассмотрений двух уголовных дел, которые были рассмотрены должностными лицами пункта полиции №14 (по обслуживанию г.Кедрового) МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области и следователем Шегарского МСО СУ СК РФ по Томской области в отношении лиц применивших насилие в отношении женщин.

В одном случае органом дознания пункта полиции при проведении расследования уголовного дела был признан виновным житель города Кедрового причинившего побои своей жене в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ.

В судебном заседании потерпевшей было заявлено о примирении с подсудимым (являющимся супругом) и принятии последним мер по заглаживанию причиненного вреда, ходатайствовала о прекращении уголовного дела (уголовного преследования). Поэтому с учетом заявленного ходатайства потерпевшей и подсудимого, отсутствия судимостей у подсудимого и наличие положительных характеристик судом было принято с учетом мнения участвовавшего в рассмотрении дела прокурора о прекращении уголовного дела (уголовного преследования) по нереабилитирующему основанию, предусмотренному ст.ст.76 УК РФ, 25 УПК РФ (в связи с примирением сторон).

Второе рассмотренное уголовное дело расследовано следователем Следственного комитета Российской Федерации по обвинению иногороднего лица в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ - изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей. При назначении уголовного наказания судом учтено мнение потерпевшей, раскаяние виновного, признание вины и принятие мер по заглаживанию причиненного вреда. Поэтому назначено наказание в виде трех лет лишения свободы, в соответствии со ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком в 3 года, возложением определенных обязанностей в период испытательного срока.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПРОДАМ**

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 3-й этаж. Холодильник, стиральную машину-автомат, стиральную машинку "Сибирь". Тел. 8-952-940-2340

2-х комнатную квартиру (переделана на 3-х комнатную), 3-й этаж, 2 стеклопакета, водосчетчики, встроенный кухонный гарнитур оранжевый угловой, большой шкаф-купе, прихожую светлую, кровать 1,5 сп. светлая, внизу 2 ящика (новая). Гараж в районе УТТ 5х6. Тел. 8-923-425-6037, 35-834

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 2-1 этаж. Тел. 8-913-818-6530

2-х комнатную квартиру в деревянном доме, 1 мкрн., дом 12, 2-й этаж. Тел. 8-909-544-2681

2-х комнатную квартиру, теплая, светлая, после ремонта. Квартиру в с. Пудино 42 кв.м., есть все насаждения и постройки. Тел. 8-923-432-1198

Срочно! 3-х комнатную квартиру в деревянном доме. Цена 170 т.р. Торг уместен. Тел. 8-913-842-8123, 35-018

Срочно! 3-х комнатную квартиру в отличном состоянии. Тел. 8-913-860-3650, 8-913-802-1323

3-х комнатную квартиру в с. Пудино, ул. Горького, дом 25, кв.2. Недорого. Есть баня, колонка, летняя кухня, сарай, дровенник. 3-х комнатную квартиру ул. Горького, дом 5, кв.2. Недорого. Тел. 8-913-842-2370, 34-199

3-х комнатную квартиру в п. Заводской Парабельского района, пластиковые окна, колонка, новая баня. Тел. 8-913-110-1339

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 2-й этаж с мебелью (мягкий уголок, стенка, спальный гарнитур, кухонный гарнитур, две односпальные кровати, два письменных стола, холодильник и др.) Киоск с торговым оборудованием. Тел. 8-913-884-2821

3-х комнатную квартиру. Ремонт. Двери межкомнатные и входная новые. Диван, плиту, холодильник. Тел. 8-913-108-3905

Квартиру в доме 50. Торг. Тел. 8-909-544-2602

На Синем Утесе г. Томска 3-х комнатную квартиру, 61 кв.м. улучшенной планировки, 2-й этаж пятиэтажки панельного дома. Дачный участок 12 соток, дом из кирпича. Цена договорная. Тел. 8-903-950-0454

Дом в с. Пудино, ул. Советская, дом 9. Тел. 8-913-871-9391

Жилой дом в с. Пудино, ул. Ленина, 32. Тел. 8-913-883-1366, 8-923-435-4425

Дом в с. Баткат, 80 км. от г. Томска, 64 кв. м., панельный, 8 соток земли в собственности, гараж, баня. Цена 780 т.р. Тел. 8-952-808-2674

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-2674



Учредитель газеты Муниципальное образование «Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты Е.В. БАКЛИНА

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 670 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец
Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.
Подписано в печать 24.09.2014 г.